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ASSOCIZIONE ECOLOGICA CULTURALE
PROTEZIONE VERDE PRO NATURA - ONLUS
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Giorno   29(martedì)  Mese   Ottobre   2013 Ore  15,30  (1 °convocazione)  e ore 16,30 (2° c onvocazione)   ai sensi del vigente Statuto è convocata la   Assemblea annuale ordinaria della   Associazione “Protezione Verde Pro Natura”     c/o la sede operativa   della prot.   civile   in Viale delle Terme 3/5   –   C/ mare   con il seguente Ordine del G iorno :     1.   Iscrizione dei delegati ai sensi dell’art. 8 dello Statuto; nomina ed insediamento  dell’Ufficio di Presidenza e Segreteria dell’Assemblea e verifica dei poteri  dell’Assemblea.   2.   Rati fica radiazioni e ammissione nuovi soci ed approvazione.   3.   Relazione morale del presidente; discussione ed approvazione.   4.   Relazione e bilancio consuntivo 2012 del tesoriere; discussione ed approvazione.   5.   Relazione programmatica e bilancio preventivo 2013.   6.   Quot e sociali.   7.   Interventi e discussione.   8.   Varie ed eventuali.       Si raccomanda la  massima  partecipazione   e puntualità !     Nota. I Soci impossibilitati  a   intervenire sono pregati di darne comunicazione alla Segreteria   (081/8705756 0 081/8795630) e possibilmente conferire delega ad altr o s ocio .   Il presente invito è inviato via e - mail ai soci, pubblic ato sul sito dell ’ Associazione   a disposizione di chi ne  facesse   richiesta .      
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Giorno 29(martedì) Mese Ottobre 2013 Ore 15,30 (1°convocazione) e ore 16,30 (2° convocazione)

ai sensi del vigente Statuto è convocata la


Assemblea annuale ordinaria della


Associazione “Protezione Verde Pro Natura”

c/o la sede operativa della prot. civile in Viale delle Terme 3/5 – C/mare


con il seguente Ordine del Giorno:

1. Iscrizione dei delegati ai sensi dell’art. 8 dello Statuto; nomina ed insediamento dell’Ufficio di Presidenza e Segreteria dell’Assemblea e verifica dei poteri dell’Assemblea.


2. Ratifica radiazioni e ammissione nuovi soci ed approvazione.


3. Relazione morale del presidente; discussione ed approvazione.


4. Relazione e bilancio consuntivo 2012 del tesoriere; discussione ed approvazione.


5. Relazione programmatica e bilancio preventivo 2013.


6. Quote sociali.


7. Interventi e discussione.


8. Varie ed eventuali.


Si raccomanda la massima partecipazione e puntualità!


Nota. I Soci impossibilitati a intervenire sono pregati di darne comunicazione alla Segreteria (081/8705756 0 081/8795630) e possibilmente conferire delega ad altro socio.

Il presente invito è inviato via e-mail ai soci, pubblicato sul sito dell’Associazione a disposizione di chi ne facesse richiesta.



